INFORMACE Z FARNÍ RADY 24. 4. 2014

• termíny nedělních mší svatých se mění od 1. června 2014 takto:
	7:15   ranní v Pozořicích
	8:30    mše svatá v Holubicích
	10:00  hrubá v Pozořicích
• Farnost vyčleňuje částku 5 000 Kč ročně na podporu potřebných projektů a subjektů, které nás žádají o pomoc. Jde například o organizace jako je CENAP, Lumen Christi nebo Salesiánská střediska. Částka bude čtvrtletně rozdělována na farní radě.
• Probíhá realizace projektu na opravu fasády kostela. Po jejím dokončení budeme znát přibližnou cenu opravy. O příspěvek na opravy budou požádány také obce farnosti.
[bookmark: _GoBack]• Dotace, kterou jsme získali na podporu aktivit dětí a mládeže je vyřízena a zodpovědní zástupci z řad skautů, ministrantů, scholy a společenství mládeže realizují nákup schválených věcí. Žádali jsme o příspěvek na florbalové hole, spací matrace, hudební nástroje, ad.
• V neděli 22. června 2014 bude farní den. Setkání všech farníků se uskuteční od 15 hodin na farním dvoře. Na tvorbě programu se mohou podílet jakákoliv společenství a skupiny, které ve farnosti fungují. V případě zájmu zapojit se do programu prosím kontaktuje Terezu Jiráčkovou nebo Pavla Kříže. Zajištěno bude občerstvení.
• 27. července 2014 si připomene výročí první světové války. V 18:30 bude v našem kostele mše svatá za padlé a po ní pietní akt na hřbitově. Zapojí se také zástupci všech obcí.
• Probíhá projekt revitalizace farního pozemku Poustka za laskavé pomoci pana Romana Molíka.
